

2021年6月16日

株主各位

株式会社リロググループ

(訂正)「株主通信」記載事項の一部訂正について

2021年6月9日付けにてご送付いたしました「株主通信(第54回株主招集ご通知内掲載)」について一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は\_\_で表示した箇所であります)

「第54回定時株主総会招集ご通知」の53ページ目、福利厚生事業の文章の上から8行目

訂正前	訂正後
結果、 <u>1万社を超える企業様</u> からお申し込みがあり、難局を乗り越えていくためにお役立ていただきました。	結果、 <u>利用者が1万人を突破するに至り</u> 、難局を乗り越えていくためにお役立ていただきました。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社リロググループ 経営企画室 広報グループ

TEL：03-5312-8791